



Вариант 1.
	БЛОК А

	1. Вычислить:  
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	А)  7;
	В)  9;
	С) 
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	2.  Преобразуйте выражение в дробь: 

[image: image5.wmf]a
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	С) 
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	3.  24 человека за 6 дней пропололи участок клубники, тогда 36 человек выполнят ту же работу за 

	А) 3 дня;
	В) 4 дня;
	С) 5 дней;
	D) 2 дня;
	E) 9 дней.


	4.  Разложить на множители:  
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	5.  Упростите выражение:  
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	6.  Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image23.wmf]2
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	7.  Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения  
[image: image29.wmf]0
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	А)
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	8.  Решить неравенство: 
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	9. Найти наименьшее значение функции: 
[image: image41.wmf]3
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	А) 2;
	В) 1;
	С)  -2;
	D)  -1;
	E)  6.


	10.  Из двух городов, расстояние между которыми 900 км отправляются навстречу друг другу 2 поезда и встречаются на середине пути. Найти
 скорость каждого поезда, если первый вышел на 1 час позднее второго и со скоростью на 5 км/ч большей, чем второй.

	А) 52, 47;
	В) 45, 40;
	С) 60, 55;
	D) 55, 50;
	E) 50, 45.


	11. Вычислить: 
[image: image42.wmf]a
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[image: image46.wmf]7

3

 ;               D) – 1;               E) 1.

	
	
	
	
	

	12. Найти сумму первых 10 членов арифметической прогрессии, если        а1 = 23,  а21 = 43.

	А) 130;
	В) 140;
	С) 120;
	D) 150;
	E) 275.


	13.  Найдите наибольшее и наименьшее значения выражения  
[image: image47.wmf]2
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	А) [-5;1];          
	В) (0;-5];        
	С) [0;2];      
	D) [-1;1];          
	 E) [1;5].  

	14. 
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[image: image48.png]
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	А) 2cos2α;
	В) - 2cos2α;
	С) 2sin2α;
	D) -2sin2α;
	E) 2cosα.


	15. Найдите область определения функции 
[image: image50.wmf]25
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	В) (-(; 5) ( (5; +();
	С) (-5;5);

	D) [-5;5]
	E) (-(; -5) ( (-5; +().

	

	16 . До какой массы надо выпарить 800г 10%-го раствора соли, чтобы содержание соли стало 16%?

	A) 550г;
	B) 450г;
	C) 400г;
	D) 500г;
	E) 600г.

	17.  Решите систему неравенств: 
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	18.   Решите систему уравнений 
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	А) (-5;1);(5;-1);
	В)(5;1);(-5;-1); 
	С) (5;1);(1; 5);
	D)(1;-5);(5;-1);
	 E) (5;1).

	19. Маленький квадрат вписан в большой, как на рисунке. Чему равна площадь маленького квадрата? 

      
[image: image58.png]





	А)  10; 
	В)  24; 
	С) 34;
	D)  15; 
	E)  30. 

	20.   Упростите выражение:  
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	А) 
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	БЛОК Б

	21. Допиши следующие два числа ряда чисел:

1,  2,  6,  24,  120,  …,  … .

	
	
	
	
	

	22. Маша и Юля собирали грибы.

- Юля, сколько у тебя грибов? – спросила Маша.

- 30, - ответила Юля.

- А у тебя?

- Столько же, как у тебя и еще треть всех, - ответила Маша.

Сколько грибов у Маши?

	23. 

х + 0,8 = 1,8          101            х : 0,2 = 50


х + 5,8 = 10,8           ?           х : 0,1 = 20



	
	
	
	
	

	24.  Между числами 243 и 1 поместили четыре числа, которые вместе с данными образуют геометрическую прогрессию. Найти знаменатель прогрессии. 

A) q = 3;             B) q = 4;                C) q = 
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;              D) q = 5;              E) q = 
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	25.   
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Вариант 2.
	БЛОК А
1. Вычислить:   
[image: image68.wmf]7
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	2.   Преобразуйте выражение в дробь: 

[image: image74.wmf]b
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	А) 
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[image: image77.wmf]b

a

;
	D) 
[image: image78.wmf]b

1

;
	E) 
[image: image79.wmf]ab

1

.



	3.   Чтобы покрасить пол площадью 16 м2 необходимо 3,2 кг краски. Сколько кг краски необходимо, чтобы покрасить пол площадью 12 м2 ?

	А) 1,4 кг;
	В) 2,4 кг;
	С) 2,5 кг;
	D) 1,6 кг;
	E) 2,6 кг.


	4.  Разложить на множители: 
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	5.  Упростите выражение: 4а-(2а+1)+(3-4а).


	А) 2-2a;
	В) 2-a;
	С) 2+2a;
	D) (4a-4);
	E)  4a+4.


	6.  Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби: 
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	7.  Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения  
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	8.  Решить неравенство: 
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	9.  Найти наибольшее значение функции 
[image: image102.wmf]5
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	А) -1;
	В) 1;
	С) 9;
	D) -9;
	E) -17.

	10.  Машинистке надо перепечатать рукопись. Печатая в час 8 страниц, она закончит работу на 4 часа раньше, чем если будет печатать в час по 6 страниц.  Сколько страниц в рукописи?


	А) 48;
	В) 96;
	С) 144;
	D) 189;
	E) 182.

	11. Упростить выражение cos
[image: image103.wmf]a
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 и найти его значение при 
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	A) 0,5;
	B)
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	12. Найти сумму  первых 14 членов арифметической прогрессии, если 
[image: image110.wmf]20
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	А) 120;
	В) 100;
	С) 130;
	D) 140;
	E) 110.

	13.   Найдите наибольшее и наименьшее значение выражения 
[image: image111.wmf]a
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A) [1;5];             B) (-1;5);             C) [-5;-1];            D) [2;3];              E) [-∞;1].

	
	
	
	
	

	14. Если 
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	А) 
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4

; 
	В) 
[image: image116.wmf]5

4

-

; 
	С) 
[image: image117.wmf]5

3

-

; 
	D)  
[image: image118.wmf]4

5

-

; 
	E)  
[image: image119.wmf]5

1

. 

	15. Найдите область определения функции у = 
[image: image120.wmf]5
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	A) (−∞;−5]∪  [1;+∞);    
	B) (−∞; +∞);         
	C) [−5; 1];        
	D) (−∞;−5];     
	E) [1;+∞).

	16.Стороны прямоугольника равны 15 и 20см. На сколько процентов увели-чится его площадь, если каждую сторону прямоугольника увеличить на 20%?

	A) 42%;
	B) 44%;
	C) 46%;
	D) 48%;
	E) 50.

	17. Решите систему неравенств:  
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	18.   Решите систему уравнений  
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	А) (3;2);(-3;-2); (-2; 3); (2; -3);
	В) (3; 2); (-3; 2);
	

	С) (-3; 2);(-3; -2);
	D) (3; 2);
	
	E) (-3; -2).

	19.  Найдите длину отрезка АВ, соединяющего вершины квадратов на рисунке, если известно, что сторона квадрата равна 1.
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	А)  5;
	В)  
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	20.  Упростите выражение:  
[image: image133.wmf]1
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	А)  2
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	БЛОК Б

	21. Допиши следующие два числа ряда чисел:     720,  120,  24,  6,  2, … , … .

	22.  В четырех ящиках поровну лежит чай. Когда из каждого ящика вынули по 9 кг, то во всех вместе осталось столько же, сколько было в каждом. Сколько чаю было в каждом ящике?

	23.


х : 0,6 = 20            212                 х : 0,01 = 200


х : 0,4 = 25               ?                  х : 0,2  = 40



	24.  В геометрической прогрессии со знаменателем q=2 сумма первых семи членов равна 635. Найдите шестой член этой прогрессии.

	25. 
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Вариант 1.
БЛОК А

1.   Для функции  
[image: image141.wmf]5
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, определите:      а) промежутки возрастания;    б) промежутки убывания.
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2. Задана функция f(x) = 
[image: image152.wmf]x
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  A) 
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3.  Какое из перечисленных свойств относится к функции 
[image: image157.wmf]x
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:
А) функция является чётной;               

В) функция является нечётной;     
С) функция является функцией общего вида;   
D) функция не является периодической;    
Е) функция является убывающей.

4. Какова область значений функции 
[image: image158.wmf]x

y

sin

3

=

:





А) 
[image: image159.wmf])
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;          В) 
[image: image160.wmf]]
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;        С) 
[image: image161.wmf]]
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;             D) 
[image: image162.wmf]]
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;            Е) 
[image: image163.wmf]]
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[image: image164.png]



               D(f)
                    E(f)

                               [image: image165.png]



А)  4-1/3х ;          В)  1/3х-4;           С) 1/4х+3;         D) 3х-12;          Е)  -12+х2.

6. Укажите  область определения функции:        
[image: image166.wmf]9
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[image: image167.wmf])
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[image: image170.wmf])
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[image: image171.wmf])
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7.  Найдите значение выражения:       arccos([image: image173.wmf]2

3


) + arcsin
[image: image174.wmf]2

3

                            
А)7
[image: image175.wmf]p

/6;             В) 1
[image: image176.wmf]p

/6;               C) -  
[image: image177.wmf]p

/3;         D) – 1/2
[image: image178.wmf]p

;         E) 
[image: image179.wmf]p

/2. 

8.  Найдите значение выражения:   4cos2
[image: image180.wmf]8

p

– 4sin2
[image: image181.wmf]8

p

                               
А) 2
[image: image182.wmf]2

;              В) 
[image: image183.wmf]3

/2;                C) 
[image: image184.wmf]3

-

/2;         D) 
[image: image185.wmf]2

/2 ;         E) 
[image: image186.wmf]3

/2.

9.  Найдите период функции у = sin(2x + 1).

А)  
[image: image187.wmf]p

;                В) 
[image: image188.wmf]p

2

;                    С) 
[image: image189.wmf]p

4

;             D) 2;                 Е) 4.

10.  Решите  уравнение: tg2 x+2tg x+1=0

A) 
[image: image190.wmf]4
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+
[image: image191.wmf]πn

;
[image: image192.wmf]Z
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;             B) 
[image: image193.wmf]4

π

+2
[image: image194.wmf]πn

;
[image: image195.wmf]Z
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;             C) – 
[image: image196.wmf]4
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 +2
[image: image197.wmf]πn

;
[image: image198.wmf]Z
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;     
D) – 
[image: image199.wmf]4
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+
[image: image200.wmf]πn

;
[image: image201.wmf]Z
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;          E) 
[image: image202.wmf]2
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+
[image: image203.wmf]πn

;
[image: image204.wmf]Z
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.
11.  Решите  уравнение: 
[image: image205.wmf].
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А) 
[image: image206.wmf](
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 EMBED Equation.3 [image: image207.wmf](
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[image: image208.wmf]Z

Î

; 
В) 
[image: image209.wmf];
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 EMBED Equation.3 [image: image210.wmf]k
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[image: image211.wmf]Z
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C) 
[image: image212.wmf];
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;                     D) 
[image: image214.wmf](
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 EMBED Equation.3 [image: image215.wmf](
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[image: image216.wmf]Z
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E) 
[image: image217.wmf];
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[image: image218.wmf]Z
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12.  Найдите значение выражения:   
[image: image219.wmf]a

a

a
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,         если 
[image: image220.wmf]2
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A) 3;                   B) 1;              C) 5
[image: image221.wmf]2
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;                 D) 
[image: image222.wmf];
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           E) 7,5.
13.  Решите  неравенство: 
[image: image223.wmf]2
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[image: image224.wmf]n
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[image: image225.wmf]n
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[image: image226.wmf]Î
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[image: image227.wmf]n
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[image: image228.wmf]n
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[image: image229.wmf]Î
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[image: image231.wmf]n
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[image: image232.wmf]Î
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Z;              D) (
[image: image233.wmf]n
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[image: image234.wmf]n
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 E) (
[image: image236.wmf]n
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[image: image237.wmf]n
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[image: image239.wmf]
14. Задайте формулой функцию:

А)  f(x)=x2-4x+4;             

В)  g(x)=x2-2x+4;                  

С)   h(x)=2x2-6x+4;

D)  p(x)= 2x2-6x-4;          

 Е)  y(x)=x2+2x-4.                  

15. На рисунке изображен график движения материальной точки. К какой из перечисленных функций он задан?

             А)у = 
[image: image240.wmf]1

1

2

+

х

;     В) у = - 
[image: image241.wmf]1

+

х

1
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;

                      

      С) у =
[image: image242.wmf]1
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;      D) у = - 
[image: image243.wmf]1
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;       Е)  у = - 
[image: image244.wmf]1
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.

16. Найдите значение tg2x + ctg2x , если tgx + ctgx = 2.

А)  3;                    В 4;                     С) 2;                     D)  6;                    Е) 5.                  

БЛОК  Б
17.  Отметьте на тригонометрическом круге sin 26°   и   cos 75°. Объясните.


18.  Начертите график функции: 
[image: image245.wmf]ctgx

tgx

3

у
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=


19.  Упростите выражение

        
[image: image246.wmf]a
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20.  Расположите в порядке возрастания:

arccos 0,4; arccos (-0,2);  arccos(-0,8)              

Вариант 2.
БЛОК А

1.  Для функции  
[image: image247.wmf]3
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, определите:      а) промежутки возрастания;    б) промежутки убывания.
А) 
[image: image248.wmf](
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)

.

;

5

)

¥

б

;        B) 
[image: image250.wmf](

)

;

;

2

)

¥

a

     
[image: image251.wmf](

)

.

2

;

)

¥

-

б

;         C) 
[image: image252.wmf](

]

;

2

;

)

¥

-

a

   
[image: image253.wmf][

)

.

;

2

)

¥

á

; 

D) 
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[image: image257.wmf].
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2.  Задана функция, y = 
[image: image258.wmf]3
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     найдите f(4)


 A) 
[image: image259.wmf]4

3

;                    B)4/13;                C) 1
[image: image260.wmf]3

1

;                    D) 1/6;                  E) 2/13.

3.  Какое из перечисленных свойств относится к функции у = х7+2х3.

 А) Четная;         В) Нечетная;       С) Общего вида;       D) Периодическая;      

 Е) Возрастающая.

4.  Найдите область значений функции: y = 2 + 3sin x
A) [-4; 1];              B) [-1; 4];            C) [-5; 1];              D) [-1; 5];            E) [-2; 4].

5.  

[image: image261.png]



                   D(f)
                          E(f)

                               [image: image262.png]



А) 1-х;                     В) -1+х;                С) 1+х2;              D) 1-х2 ;               Е)  -1+х2 .

6.  Найдите область определения функции:
[image: image263.wmf]5
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А) 
[image: image264.wmf][

]

2

;

2

-

;                         В)
[image: image265.wmf](

]

[

)

+¥

È

-

¥

-

;

2

2

;

;           C)
[image: image266.wmf](

)

(

)

+¥

È

-

¥

-

;

5

5

;

;     D)
[image: image267.wmf](

)

(

)

+¥

È

-

¥

-

;

2

2

;

;       E) (-2; 2).
7.  Найдите значение выражения:      2arcsin(
[image: image268.wmf]2
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) + arctg(-1)                          
А) 
[image: image269.wmf]6
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;            В) 
[image: image270.wmf]12
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;               C) 
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;                D) 
[image: image272.wmf]2
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;              E) 
[image: image273.wmf]12
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8.  Найдите значение выражения:   cos2
[image: image274.wmf]8

p

– sin2
[image: image275.wmf]8
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А)2
[image: image276.wmf]2

;               В) 
[image: image277.wmf]3

/2 ;          C) 
[image: image278.wmf]3
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/2;           D)
[image: image279.wmf]2

/2 ;         E) 
[image: image280.wmf]3

/2.

9.  Найдите период функции у = cos(х+1) .

А)  
[image: image281.wmf]p

;                 В) 
[image: image282.wmf]p

2

;               С) 
[image: image283.wmf]2

p

;                 D) 2;                   Е) 1. 

10.  Решить уравнение: 2 sin2 x- sin x-1=0

A) 
[image: image284.wmf]2
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+2
[image: image285.wmf]πn
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[image: image286.wmf]6
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+
[image: image287.wmf]πk
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;     B) 
[image: image289.wmf]π
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;     C) (-1)n 
[image: image292.wmf]6
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;
D) (-1)n 
[image: image295.wmf]6
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[image: image297.wmf]2
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;            E) 
[image: image300.wmf]2
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[image: image301.wmf]πn
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[image: image302.wmf]Z
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11.  Решите уравнение: sin5x sin4x + cos5x cos4x = 0.

А) π +2πn; n 
[image: image303.wmf]Î

 Z; 2/9πn; n 
[image: image304.wmf]Î

 Z;       В) 
[image: image305.wmf]2
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+2πn; n 
[image: image306.wmf]Î

 Z;        С) 2πn; n 
[image: image307.wmf]Î

 Z;  
D) 
[image: image308.wmf].
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[image: image309.wmf]Î

 Z;                            E) -  π +2πn; n 
[image: image310.wmf]Î

 Z;               
12.  Найти значение выражения:  
[image: image311.wmf]a
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A) 3,5;                B) 1;               C)-5/6;                  D)-7/6;              E) 7/6.

13.  Решить неравенство: 2sinxcosx 
[image: image313.wmf]2
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              D) 
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Е) -
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[image: image340.wmf]£

 х 
[image: image341.wmf]£

 
[image: image342.wmf]4
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14. Задайте формулой функцию:

А)  f(x)=x2-4x+4;             
В)  g(x)=x2-2x+4;                  
С)   h(x)=2x2-6x+4;

D)  p(x)= 2x2-6x-4;          
Е)  y(x)=x2+2x-4;                  

15. На рисунке изображен график движения материальной точки. Какой из перечисленных функций он задан?

               А)у = 
[image: image345.wmf]1
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;     В) у = - 
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       С) у =
[image: image347.wmf]1
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;      D) у = - 
[image: image348.wmf]1
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;    Е)  у = - 
[image: image349.wmf]1
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16. Чему равно произведение  tg1°·tg2°·…·tg89°?

А)0;               В)
[image: image350.wmf]3

;                С)1;                         D)
[image: image351.wmf]3

1

;                     Е) - 
[image: image352.wmf]3

1

.


БЛОК  Б
17.  Отметьте на тригонометрическом круге  cos 36° и  sin 69°. Объясните.
[image: image353.png]



18.  Начертите график функции: 
[image: image354.wmf]ctgx
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19. Упростите выражение

               
[image: image355.wmf]a
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20. Расположите в порядке возрастания:

arcsin[image: image357.png]=



;  arcsin(-0,3); arcsin0,9                          
Вариант 1.
БЛОК А

1. Дана функция f(x) = х3−5х2+8. Найдите f ′(х)  

A) 3х2−5х;        B) 3х2−5х+8;       C) х3−10х;         D) 3х2−10х;          E) 3х2−10х+8.

2. Найдите критические точки экстремума функции у= 2х3 −3х2+6

A) хmin=1;  хmax=0;                   B) хmin=0;  хmax=1;                   C) хmin= −1;  хmax=0;                              D) хmin= −1;  хmax= 1;               E) хmin=0;  хmax= −1. 

3. Найдите у′ (х) если, у(х) = (1+х2)∙sinx +2х∙cosx
A) cosx∙(3+ х2);          B) cosx∙(3 - х2);          C) sinx∙(3+ х2);         D) sinx∙(1+2х2);    
 E) sinx∙(1 - 2х2).

4. Тело движется по прямой так, что расстояние от начальной точки изменяется по закону S= 
[image: image358.wmf]4

1

х4 +3х3 – х2 (м). Найдите ускорение тела через 0,5с после начала движения.

A) 7,25 м/с²;        B) 6,75 м/с²;        C) 7,75 м/с²;        D) 5,67 м/с²;     E) 6,57 м/с².

 5. Напишите уравнение касательной к графику функции у= 2 –2 х2  в точке     х0= 2

A) у = − 8х + 10;      B) у – 8х+10=0;           C) у=10+6х ;           D) у + 6х+10=0;         E) у = 10х – 8.

6. Найдите наибольшее значение функции у (х)= 2х4 −4х2  на отрезке [−1;1].

A) 2 ;                B) −2;                   C) 1;                    D) –1;                    E) 0. 

7. Найдите 
[image: image359.wmf])
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8. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции  
у(х) =[image: image366.png]


3cos2x  в точке х0 = 
[image: image367.wmf]3

p

.

A)  −3;               B) 
[image: image368.wmf]3
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;             C)  
[image: image369.wmf]3
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;                   D) 
[image: image370.wmf]3
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;             E) 
[image: image371.wmf]3

.

9. Дана функция 
[image: image372.wmf]6
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.   Определите:    а) нули функции; 
б) промежутки возрастания;    в) наибольшее значение функции.

A) а) −2; 3;            б) (−∞; 
[image: image373.wmf]2
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];            в) [image: image374.wmf]2
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;     
 B) а) 2;− 3;            б) (−∞; [image: image375.wmf]2

5

];           в) 
[image: image376.wmf];

4

1


C) а) 2; 3;               б) [[image: image377.wmf]2

5

; +∞ );           в) 
[image: image378.wmf]2

1

;        
D) а) 2; 3;               б) (−∞; 
[image: image379.wmf]2

5

];            в) 
[image: image380.wmf];

4

1


E) а) −2; 3;              б) [
[image: image381.wmf]2

5

; +∞ );          в) 
[image: image382.wmf].

2

5


10. Какие из данных функций в области определения являются чётными:

1) 
[image: image383.wmf]x

x

у

sin

×

=

; 2) 
[image: image384.wmf]x

x

y

2

cos

2

×

=

; 3) 
[image: image385.wmf]x

x

y

sin

+

=

; 4) 
[image: image386.wmf]x

x

y

cos

+

=

?

A) 1; 2;              B) 2; 3;             C) 1; 2; 3;           D) 1; 4.;                E) 1; 3; 4.

11. Найдите наименьший положительный период для функции 
[image: image387.wmf]x

x

y

cos

sin

+

=

.

A) π;                  В) 
[image: image388.wmf]2

p

;                 C) 2π ;                 D) 4π ;                   E) 3π. 

12.  Найдите обратную функцию для 
[image: image389.wmf]x

y

4

=


A) 
[image: image390.wmf]x

y

4

=

;        B) 
[image: image391.wmf]x

y

3

=

;         C) 
[image: image392.wmf]x

y

+

=

4

1

;       D) 
[image: image393.wmf]4

1

+

=

x

y

;       E) 
[image: image394.wmf]x

y

4

=

. 

13. Упростить выражение: 
[image: image395.wmf]°

°

°

°

...ctg88

ctg6

ctg4

ctg2


А) -1;                B) 0;                  C) 1;                     D) ctg 2
[image: image396.wmf]0

;              E) ctg 88
[image: image397.wmf]0

.

14. Найдите решение уравнения 2cos2x – 1 = 0 на интервале (0;
[image: image398.wmf]π

)

A) 
[image: image399.wmf]6

π

;               B) 
[image: image400.wmf]6

π

;
[image: image401.wmf]6

5

π

;          C) 
[image: image402.wmf]3

π

;                   D) 
[image: image403.wmf]6

5

π

;                  E) 
[image: image404.wmf]3

2

π

;
[image: image405.wmf]3

π

.

15.  Найдите область определения функции 
[image: image406.wmf]5

x

3x

2x

6

f(x)

-

-

+

=

.
А) [-3; +();
             В) (-(; 5) ( (5; +();              С) [-3; 5) ( (5; +();.     
D) (-(; +();             Е) (-3; +().

16.  Решите уравнение: sin2 x – 5sin xcos x + 4cos2 x = 0

A) 
[image: image407.wmf]4

π

+
[image: image408.wmf]πk

;
[image: image409.wmf]Z

k

Î

;                     B) 
[image: image410.wmf]n

π

+

4

arctg

,
[image: image411.wmf]Z

n

Î

;                C) Нет решений;
D) 
[image: image412.wmf]4

π

+
[image: image413.wmf]πk

;
[image: image414.wmf]n

π

+

4

arctg

;
[image: image415.wmf]Z;

k

n;

Î

                 E) 
[image: image416.wmf]4

π

+2
[image: image417.wmf]πk

;
[image: image418.wmf]n

π

+

4

arctg

;
[image: image419.wmf]Z.

k

n;

Î


17.  Решить неравенство :   
[image: image420.wmf]2
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A) 
[image: image421.wmf]z
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;                В) 
[image: image422.wmf]z
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;
C) 
[image: image423.wmf]z
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;       D) 
[image: image424.wmf]z
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; 
 E) 
[image: image425.wmf]z
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БЛОК  Б
18. Число 180 представьте в виде суммы трех положительных слагаемых так, чтобы два из них относились как 1:2, а произведение всех трех было бы наибольшим.

19. Какое наибольшее количество векторов можно построить с помощью четырех точек, не лежащих на одной прямой? 

20.  
	tg20°
	m

	sin250°
	?


Вариант 2.
БЛОК  А

1. Найдите производную функции g(х)= 
[image: image426.wmf]5

1

х5+ 
[image: image427.wmf]3

1

х3− 
[image: image428.wmf]2

1

х4.

A) 5х4 + 3х2−2х3;           B) х4 + х2−2х3;                     C) 
[image: image429.wmf]5

1

х4 +
[image: image430.wmf]3

1

х2−
[image: image431.wmf]2

1

х3;            
D) х4 + х2−х3 ;                  E) 
[image: image432.wmf]5

1

х6+
[image: image433.wmf]3

1

х4− 
[image: image434.wmf]2

1

х5.
2. Найдите критические  точки экстремума функции у =[image: image435.png]


6х2+8х. 

A) хmin= 
[image: image436.wmf]3

2

;        B)  хmax= 
[image: image437.wmf]3

4

;      C) хmax= 
[image: image438.wmf]3

2

-

;       D)  хmin= 
[image: image439.wmf]3

2

-

;     E) хmin= 
[image: image440.wmf]3

4

-

.

3. Дана функция у(х)= cosx∙(sinx+1).  Найдите у′ (х).

A) sin2x − sinx;             B) sin2x + sinx;                    C) cos2x − sinx;     
D) sinx-cos2x;               E) cos2x + cosx.

4. Тело движется по прямой так, что расстояние от начальной точки изменяется по закону S= 
[image: image441.wmf]4

1

х4 +3х3 – х2 (м). Найдите ускорение тела через 0,5с после начала движения.

A) 7,25 м/с²;      B) 6,75 м/с²;       C) 7,75 м/с²;      D) 5,67 м/с²;         E) 6,57 м/с².

5. Напишите уравнение касательной к графику функции у= х2 −2х в точке х0=3

A) у= 4х – 9;                 B) у – 9х+4=0 ;                C) у= −4х + 9;   
D) у= −9х + 4;               E) у – 4х +3=0.

6. Дана функция у =
[image: image442.wmf]5

4

-

х5 – х3 + 7х, найдите наименьшее значение функции на  отрезке [1; 2]. 

A) – 20,6 ;           B) – 21,61;            C) – 19,6;           D) – 19,1;          E) – 21.

7. Найдите 
[image: image443.wmf])
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 если 
[image: image444.wmf]11

)

7

4

(

)

(

+

=

x

x

h

 

A)
[image: image445.wmf]10

)

7

4

(

77

+

x

;            B) 
[image: image446.wmf]12

)

7

4

(

44

+

x

;              C) 44(4х+7)10;    
D) 
[image: image447.wmf]12

)

7

4

(

77

+

x

;            E) 
[image: image448.wmf]10

)

7

4

(

+

x


8. К графику функции у = 
[image: image449.wmf]1

2

+

x

 проведена касательная в точке х0= 4. Найдите абсциссу точки касательной, если её ордината равна 
[image: image450.wmf]3

2

5

.

A) 20;                 B) 4;                     C) 
[image: image451.wmf]17

3

;                 D) – 12;               E) – 4.

9. Дана функция 
[image: image452.wmf]7

6

2

-

-

=

х

х

у

.Найдите: а) нули функции; б) промежутки убывания; в) наименьшее значение функции.

A) а) −7; 1;            б) (−∞; 3];           в) −16;            
B) а) 1;− 7;            б) (−∞;3];            в) −7;

C) а) −1; 7;            б) [3; +∞ );          в) −14;            
D) а) −7; 1;            б) [3;+∞ );           в) 16;

E) а) −1; 7;             б) (−∞; 3];           в) −16.
10. Какие из данных функций в области определения являются нечётными :

1) 
[image: image453.wmf]x

x

y

×

=

 ; 2)
[image: image454.wmf]2
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; 3) 
[image: image455.wmf]2
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; 4) 
[image: image456.wmf]2
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A) 1; 2; 3;            B) 1; 2;                C) 2; 3;                 D) 3; 4;                  E) 1; 3.

11. Найдите наименьший положительный период для функции 
[image: image457.wmf]3

cos

x

y

=

. 

A) 
[image: image458.wmf]6

p

;                     B) 2π ;                  C) 5π ;                 D) 6π ;                   E) 3π .

12. Дана функция 
[image: image459.wmf]7

1

+

=

x

y

, где 
[image: image460.wmf]x

≠ 0 .Найдите функцию, обратную данной.

A) 
[image: image461.wmf]x
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1

;    B) 
[image: image462.wmf]7
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;      C) 
[image: image463.wmf]x
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1

;    D) 
[image: image464.wmf]x
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7

1

;    E) 
[image: image465.wmf]7

1

-

=

x

y

 .
13. Вычислите:tg20
[image: image466.wmf]0

+tg40
[image: image467.wmf]0

+tg60
[image: image468.wmf]0

+...+tg160
[image: image469.wmf]0

+tg180
[image: image470.wmf]0


А) 1;               B) 0;                      C) -1;                       D) 2;                     E) -2.

14. Найдите решение уравнения 
[image: image471.wmf]3

ctg(x – 
[image: image472.wmf]6

π

) – 1 = 0 на интервале (0;
[image: image473.wmf]π

).

A) 
[image: image474.wmf]6

π

;              B) 
[image: image475.wmf]3

π

;                    C) 
[image: image476.wmf]2

π

;                     D) 
[image: image477.wmf]2

3

π

;                  E) 
[image: image478.wmf]4

π

.

15. Найдите область определения функции 
[image: image479.wmf]6
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2x
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+

+

=


А) (-(; -6) ( (-6;5];       В)  (-(; 5];     C) (-(; 5);     D) (-(; +();       Е) (-6; +().
16. Решите уравнение:  2sin2x + 3sin x cos x – 2cos2 x = 0.

A) 
[image: image480.wmf]n
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arctg


[image: image481.wmf]Z
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Î

;            B) 
[image: image482.wmf]n
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[image: image483.wmf]k
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[image: image484.wmf]Z;
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C) -
[image: image485.wmf]k
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;
[image: image486.wmf]Z
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Î

;           D) 
[image: image487.wmf]n
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;
[image: image488.wmf]Z
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Î

;      E) -
[image: image489.wmf]k
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arctg

;
[image: image490.wmf]Z
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Î

.
17.  Решить неравенство : 
[image: image491.wmf]2
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A) 
[image: image492.wmf]z
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;          B) 
[image: image493.wmf]z
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C) 
[image: image494.wmf]z
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 ;                  D)
[image: image495.wmf]z
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E) 
[image: image496.wmf]÷
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БЛОК Б
17.  Среди всех равнобедренных треугольников с боковой стороной а найдите треугольник наибольшей площади. 
18.  Какое наибольшее количество  треугольников можно нарисовать из пяти точек, любые три из которых не лежат на одной прямой?
20.
	ctg10°
	m

	cos260°
	?


Ключ к тестам


Стартовый тест
	
Блок А

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Вариант 1
	В
	В
	В
	А
	А
	В
	В
	С
	А
	Е
	А
	Е
	А
	А
	В
	D
	С
	В
	С
	D

	Вариант 2
	В
	С
	В
	Е
	А
	В
	А
	А
	А
	В
	С
	D
	А
	В
	В
	В
	С
	А
	Е
	С


	Блок В

	
	21
	22
	23
	24
	25

	Вариант 1
	720,5040
	60
	25
	1/3
	-3

	Вариант 2
	1,1
	12
	810
	160
	4


Промежуточный тест
	
Блок А

	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Вариант 1
	В
	D
	С
	С
	В
	С
	Е
	А
	А
	D
	D
	С
	D
	С
	D
	С

	Вариант 2
	С
	Е
	В
	D
	В
	В
	В
	D
	В
	А
	D
	D
	D
	А
	С
	С


	Блок В

	
	17
	18
	19
	20

	Вариант 1
	sin 26° > cos 75° = =cos (90° - 15°) = =sin 15°.    
	y=3
	ctg2α
	arccos 0,4; arccos (-0,2); arccos (-0,8)

	Вариант 2
	cos 36° < sin 69° = =sin (90° - 21°) = =cos 21°. Функция косинуса в первой четверти убывает.
	y=2
	-ctg3α
	-arcsin (-0,3); arcsin [image: image498.png]


;
arcsin 0,9




Итоговый тест
	
Блок А

	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17

	Вариант 1
	D
	А
	А
	С
	А
	Е
	Е
	D
	D
	А
	С
	Е
	С
	А
	С
	D
	С    

	Вариант 2
	В
	D
	С
	С
	А
	С
	С
	А
	Е
	В
	D
	Е
	В
	С
	А
	В
	А


	

	
	18
	19
	20

	Вариант 1
	180=40+80+60
	12 векторов
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	Вариант 2
	S = a2/2
	10 треугольников
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